

## County of Monterey

## Legislation Details (With Board Report)

File #:	CR 18-051	Name:	Joe Garcia Kapp Ceremonial Resolution
Туре:	Ceremonial Resolution	Status:	Consent Agenda
File created:	4/19/2018	In control:	Board of Supervisors
On agenda:	5/1/2018	Final action:	
Title:	Adopt Resolution recognizing the life accomplishments of Joe Garcia Kapp and declaring May 1, 2018 "Joe Garcia Kapp Day" in Monterey County. (Full Board)		
Sponsors:			
Indexes:			
Code sections:			
Attachments:	1. Kapp Ceremonial Resolution	on	
Date	Ver. Action By	Ac	tion Result

Adopt Resolution recognizing the life accomplishments of Joe Garcia Kapp and declaring May 1, 2018 "Joe Garcia Kapp Day" in Monterey County. (Full Board)